OBSREDOZEMSKI SVET
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Tolikokrat vec, tolikokrat manj

Stara sem 8 let
in sem $tirikrat
starejda od Klemena

2:kQ
Sem dvakrat
starejsa od

Jaz sem petkrat
starejsa od Katje.

Sem kar 22-krat
starejsi od Klemena.

( Sem stirikrat LfO’%

mlajsi od Metke.

a) Koliko let so stare osebe na sliki?

Metka [¥O Katja 8___ Milka 20 Klemen Z Alen UYLT Igor 10

KRAT 22-KRAT MLAIS)
b) Kolikokrat je Klemen mlajsi od Igorja? Kaj pa od Alena? Kolikokrat je Mllka starejsa

od Katje? Koliko let je Igor mlajsi od Metke? TRIPESET, 3
3 MNOZENJE . DELJENIE
c) Kateri racunski operaciji uporabimo, ¢e reCemo »tolikokrat vec« ali »tolikokrat manj«?

¢) Ali lahko poves, kolikokrat je Igor starejsi od Katje? NE | LAHKo PA ZA Kollky

d) Bi za svoje sorodnike lahko zapisal take uganke o starosti?

-
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{8V enem kompletu je 12 barvic.
Koliko jih je v petih takih kompletih?

b AL=(0

Dopolni.
V 5 kompletih je 5_-krat vec barvic kot v enem kompletu.
V 14 kompletih je ﬁ—krat vec barvic kot v enem kompletu.

V 14 kompletih je skupaj Nf\_@_g_ barvic. Ay
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V vrtnariji Lilija imajo sadike na ogromnih pladnjih, v vsaki vrsti po 150 sadik.

a) Koliko sadik imajo v 6 takih vrstah? J0()

b) Dopolni.
V 18 vrstah imajo 48 -krat vec sadik kot v eni vrsti. To je skupaj ,Zi_O,Q sadik.

V sedmih kartonih je skupaj 56 tetrapakov soka.
V enem kartonu jih je sedemkrat manj. _

Koliko jih je v enem kartonu?

56:%=g
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Za 10 ko3aric jagod plaamo 35 €.

Koliko stane ena kosarica jagod? %€ KD c

55€ = 5500¢
550019 = 350c

-

Za 16-nadstropno stolpnico so zidarji potrebovali skupaj 192 oken,
za vsako nadstropje enako.

= 515-O€

a) Koliko oken so potrebovali za eno nadstropje?

odgovor: Zay swmer padAlrine

7 kartonov

56 tetrapakov

q
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b) Katera trditev je pravilna? Obkrozi.

1506 150 .18
900

2100

1 karton
tetrapakov

Sedemkrat me®

19216 =12
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(A) Za 3 nadstropja so potrebovali 3-krat manj oken kot za 1 nadstropje.
(B) Za 10 nadstropij so potrebovali 10-krat ve¢ oken kot za 5 nadstropij.
@Za 1 nadstropje so potrebovali 8-krat manj oken kot za 8 nadstropij.

Janez je tehtal orodje in ugotovil, da kles¢e tehtajo toliko kot 36 vijakov,
12 vijakov tehta toliko kot 48 matic.

Dopolni preglednici.

Stevilo Stevilo Stevilo Stevilo
kles¢ vijakov vijakov matic
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